



Universidade de Brasília (UnB)
Faculdade de Comunicação (FAC)
Programa de Pós-Graduação em Comunicação (PPGCOM)

Edital PPGCOM nº 06/2025

Retificação 01

A Comissão de Bolsas no uso de suas atribuições informa retificação no cronograma do Edital PPGCOM 06/2025 nos seguintes termos:

Onde se lê:

5.1 Este edital será executado de acordo com o seguinte cronograma:

Datas	Eventos
13 de abril de 2025	Divulgação do Resultado de recursos
14 de abril de 2025	Divulgação do Resultado Final

Leia-se:

5.1 Este edital será executado de acordo com o seguinte cronograma:

Datas	Eventos
14 de abril de 2025	Divulgação do Resultado de recursos (Horário provável: 15h)
14 de abril de 2025	Divulgação do Resultado Final (Horário Provável 18h)

Brasília, 12 de abril de 2025

Comissão de Bolsas